採用情報

ホーム > サステナビリティウェブサイト > 環境データ

# Planet

企業ステートメント

クラレグループ行動規範

クラレグループ人権方針

トップステートメント

サステナビリティ長期ビ ジョン・サステナビリテ ィ中期計画

クラレグループのマテリ アリティ

環境マネジメント

地球温暖化防止

環境負荷低減の取り組

環境会計

環境データ

サステナビリティ中期 計画 Planet

Product

## People

ガバナンス

GRIスタンダード対照表 (内容索引)

クラレレポート(統合報 告書)/サステナビリテ ィウェブサイト

ランドセルは海を越えて

イニシアティブ

#### GHG排出量削減に向けた新たなロードマップの設定

			ベンチマーク	中長期目標
Planet	GHG排出量	Scope1+2	2021年排出量 3,020千トン-CO <sub>2</sub>	- 2035年: 2021年比63%削減 - 2050年: ネットゼロ
		Scope3 (カテゴリー1)	2021年排出量 2,941千トン-CO <sub>2</sub>	- 2035年: 2021年比37.5%削減

#### 「PASSION 2026」期間中の重点施策目標と2023年度の実績

			ベンチマーク	2023年度		2024年度	2026年度
12777-9		目標	実績	目標	中期計画		
Planet	GHG排出量	Scope1+2	2021年排出量 3,020千トン-CO2	3,230千トン-CO2以下**2	2,700千トン-CO2	3,020∓ト	v-CO₂以下
		Scope3	_	-グループ全体で2/3以上を占める 排出源を特定 -2024年・2026年の削減数値目標 を策定	- グループ全体で2/3以上を占める 排出源を特定中	- グループ全体で2/3以上を占める 排出源の特定 - 排出削減目標の策定	-

環境マネジメント

地球温暖化防止

環境負荷低減の取り組み

環境会計

サステナビリティ中期計画 Planet

## 環境パフォーマンスデータ

> 2019年度 - 2023年度実績 [PDF] (263KB)

## PRTR法対象物質の排出・移動量

- > 2023年度実績 [PDF] (150KB)
- > 2022年度実績 [PDF] (352KB)
- > 2021年度実績 [PDF] (178KB)
- > 2020年度実績 [PDF] (108KB)
- > 2019年度実績 [PDF] (352KB)

## 廃棄物処理施設の維持管理に関する情報

## 産業廃棄物焼却炉

- > 岡山事業所(廃油焼却炉):公表対象外
- > 倉敷事業所(玉島) (8号ポイラー): 2022年4月16日付け廃止済 > 2024年度1月-12月実績 [PDF] (726KB)
- > 新潟事業所(MLF):公表対象外
- > 鹿島事業所 (廃液焼却炉K-4)
- > 鹿島事業所 (SP廃液焼却炉K-7) : 2024年11月11日付け廃止済
- > 2025年度3月状況 [PDF] (660KB)

産業廃棄物焼却炉

- > 2023年度1月-12月実績 [PDF] (739KB)
- > 2022年度1月-12月実績 [PDF] (759KB)

### 環境マネジメントシステム認証一覧(2023年12月末現在)

### (1) ISO14001

- クラレ新潟事業所
- クラレ鹿島事業所
- クラレ岡山事業所
- クラレ倉敷事業所(くらしき研究センター含 む)
- クラレ西条事業所
- クラレ鶴海事業所
- クラレつくば研究センター
- クラレプラスチックス(株)(伊吹工場)
- クラレファスニング(株) (丸岡工場)

- EVAL Europe NV
- Kuraray Europe GmbH
- Kuraray Europe GmbH AIS Division Troisdorf
- Kuraray Europe Moravia s.r.o.
- Kuraray America, Inc.
- Kuraray Asia Pacific Pte.Ltd.
- Kuraray Korea Ltd.
- Calgon Carbon Suzhou
- Chemviron S.A. Feluy
- Chemviron Carbon
- Chemviron Italia SRL
- Chemviron France SAS

※ 事業所の敷地内に所在する下記の関係会社を含みます。

クラレクラフレックス(株)(岡山工場)、クラレ岡山スピニング(株)、クラレ玉島(株)、クラレ西条(株)、クラレ テクノ(株)、クラレノリタケデンタル(株)

## (2) RC14001

- Kuraray America, Inc.
- MonoSol, LLC

企業情報	製品情報	研究開発	サステナビリティ	投資家情報
会社概要	事業から探す	基本方針	企業ステートメント	経営方針
ごあいさつ	製品名から探す	技術と製品	クラレグループ行動規範	IRニュース
企業ステートメント	キーワードから探す	組織・体制	クラレグループ人権方針	クラレって?
役員	製品のはてな	歴史	トップステートメント	業績・財務情報
組織図		トピックス	サステナビリティ長期ビジョ	IRライブラリー
沿革			ン・サステナビリティ中期計 画	株式情報
主な受賞歴			クラレグループのマテリアリ	IRカレンダー
主要グループ拠点			ティ	よくあるご質問
会社案内動画			Planet	
テレビ番組動画			Product	

広告ギャラリー

People

ガバナンス

GRIスタンダード対照表(内容索引)

クラレレポート(統合報告 書) / サステナビリティウェ ブサイト

ランドセルは海を越えて

イニシアティブ

電子公告| プライバシーポリシー| アクセスデータの取扱いについて| ディスクロージャー・ポリシー| ご利用にあたって

© KURARAY CO., LTD. All RIGHTS RESERVED.